



Město Ústí nad Orlicí

Místní poplatek za užívání veřejného prostranství

Za co je poplatek vybírán?

Jedná se správu místního poplatku za užívání veřejného prostranství – v zatravněných plochách města - při provádění výkopových prací, umístění dočasných staveb a zařízení sloužících pro poskytování prodeje a služeb, pro umístění stavebních nebo reklamních zařízení, zařízení cirkusů, lunaparků a jiných obdobných atrakcí, umístění skládek, vyhrazení trvalého parkovacího místa a užívání tohoto prostranství pro kulturní, sportovní a reklamní akce nebo potřeby tvorby filmových a televizních děl.

Kdo je oprávněn podat žádost a za jakých podmínek?

Fyzická nebo právnická osoba, které vyvstala výše uvedená potřeba.

Vyřízení povolení zvláštního užívání veřejného prostranství dle OZV č. 1/2020 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.

Kdy a kde žádost podat?

Na odboru správy majetku města (kancelář č. 236) Městského úřadu v Ústí nad Orlicí, Sychrova 16, a to nejméně 15 dnů před započítáním zpoplatněného užívání.

Formulář Žádost o užívání veřejného prostranství je dostupná přímo ve výše uvedené kanceláři, případně je ke stažení na webových stránkách města v sekci Tiskopisy MěÚ.

Kolik zaplatím?

Sazby poplatků vycházejí z vyhlášky OZV č. 1/2020, kterou naleznete na webových stránkách města v sekci Vyhlášky a nařízení.

Poplatek lze uhradit na pokladně MěÚ Ústí nad Orlicí, popřípadě bezhotovostní platbou na účet města Ústí nad Orlicí nebo poštovní poukázkou po vyměření poplatku. Podrobnosti získáte na finančním odboru Městského úřadu Ústí nad Orlicí.

Jaké jsou lhůty pro vyřízení?

Lhůta je 30 dnů.

Po vydání souhlasu s užíváním veřejného prostranství je povinen každý uživatel oznámit písemně nebo telefonicky finančnímu odboru Městského úřadu Ústí nad Orlicí velikost, zahájení a konec zvláštního užívání veřejného prostranství.

Podle kterých právních předpisů se postupuje?

Zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Obecně závazná vyhláška č. 1/2020 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.

Zákon č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů.

Vyhláška OZV č. 1/2020.

Jaké jsou opravné prostředky?

Odvolání proti platebnímu výměru, písemným podáním nebo ústním do protokolu.

Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností?

Nebude-li místní poplatek za veřejné prostranství zaplacen včas nebo ve správné výši, vyměří správce poplatku poplatek platebním výměrem a může zvýšit včas nezaplacený poplatek nebo jeho nezaplacenou část až na trojnásobek. Toto navýšení je příslušenstvím poplatku.